

Herstellung einer Senkkopfschraube in CAD – „Volumenkörper“

Aufgabenstellung: Erstelle eine Schraube M4 x 10 mit Kreuzschlitz. Verwende dazu die abgebildeten Befehle und schreibe den Namen des Befehls darunter.
Planungsschritte in SE-V20
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	1. Grundform erzeugen
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	2. Aussparungen heraus-schneiden
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	3. Außengewinde erzeugen 
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(o= Abbrechen
Verfingungswinkel: (250

Disse Meldung beim Staten des Befehls anzeigen.”

“Disses Dislogleld kann durch Kicken der Schallfiche.
Optianen in der Befehiseiste eingeblendet werden.
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Notizen:
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